

• స్కందమాతగా ఏడుపాయల దుర్గమ్మ



దేవీ నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా గురువారం మొదటి జిల్లా ఏడుపాయల వనదుర్గా భవానీమాత స్కంద మాత (మహాలక్ష్మి) అవతారంలో దర్శనమిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా అమ్మవాలని నోట్లతో ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చి అమ్మవాలని దర్శించుకొన్నారు.

నిమ్నలో ఇక దంత వైద్యం

హైదరాబాద్ సిటిబూస్ / బ్రెంకాబాద్, అక్టోబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): మట్లి సూపర్ స్పెషాలిటీ దవాఖానా ప్రత్యేక గుర్తింపు పొందిన నిజాం ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ మెడికల్ సైన్సెస్ (నిమ్న)లో శుక్రవారం నుంచి దంత వైద్యం చేపట్టే అందుబాటులోకి రానున్నాయి. సూత్రంగా ఏర్పాటుచేసిన దంత వైద్య విభాగాన్ని నిమ్న డైరెక్టర్ డాక్టర్ బీరప్ప గురువారం ప్రారంభించారు. ఈ విభాగం ద్వారా కస్టమైజ్డ్ నోట్లపాటు దంతాలను శుభ్రం చేయడం, పుచ్చు పళ్లను తొలగించడం, రూట్కేవల్, క్యాపింగ్ తదితర సేవలను అందించనున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు. దీనిని స్పెషాలిటీ బ్లాక్, గ్రాండ్ ఫ్లోర్, రూమ్ నంబర్ 11లో ఏర్పాటుచేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ డెంటల్ క్లినిక్ ఓపింగ్ సేవల ప్రారంభం ఉదయం 8 నుంచి 12 గంటల వరకు అందుబాటులో ఉంటాయని...



గురువారం నిమ్నలో దంత వైద్య విభాగాన్ని ప్రారంభిస్తున్న డైరెక్టర్ డాక్టర్ బీరప్ప

తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ నక్కనారాయణ, డిప్యూటీ సూపరింటెండెంట్ డాక్టర్ లక్ష్మీభాస్కర్, డాక్టర్ కృష్ణారెడ్డి, గ్రాండ్ ఫ్లోర్, రూమ్ నంబర్ 11లో ఏర్పాటుచేసినట్లు పేర్కొన్నారు. ఈ డెంటల్ క్లినిక్ ఓపింగ్ సేవల ప్రారంభం ఉదయం 8 నుంచి 12 గంటల వరకు అందుబాటులో ఉంటాయని...

‘వెలిగొండ’ విస్తరణను అడ్డుకోండి

కేఆర్ఎంబీ వైర్లను తెలంగాణ రాష్ట్ర సాగునీటి, ఆయకట్లు అభివృద్ధి శాఖల ఇంజనీర్ ఇన్ చీఫ్ మురళీధర్ గురువారం లేఖను రాశారు. వెలిగొండ ప్రాజెక్టుపై తెలంగాణ అభ్యంతరాలను బొద్దు దృష్టికి తీసుకోవాలి. కృష్ణా మిగులు జలాల్పై ఏపీ ప్రభుత్వానికి బాధాపతి ట్రిబ్యునల్ ఎలాంటి హాక్కులనూ ఇవ్వలేదని, కేవలం విన యోగించుకునే స్వేచ్ఛను ఇచ్చిందని తెలంగాణ ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. కేంద్రం ఆదేశాలు ఏపీ బుద్ధుదాఖలు ఏపీ ప్రభుత్వం ఇప్పటికే అక్షరంగా అనేక ప్రాజెక్టులను నిర్మిస్తూ శ్రీశైలం రిజర్వాయర్ నుంచి కృష్ణా జలాలను చేసిన అవతలికి మళ్ళీ స్పృహనైన తెలంగాణ రాష్ట్రం మండిపడింది. ఇదే విషయాన్ని తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి కేసీ ఆర్ పలుమార్లు కేంద్ర మంత్రి షివాపతి దృష్టికి తీసుకొచ్చారని, ఏపీ తీరును అవ్వే కౌన్సిల్ సమావేశాల్లో గట్టిగా వ్యతిరేకించారని గుర్తుచేసింది. ఈ నేపథ్యంలో అనుమతుల్లేకుండా ఎలాంటి ప్రాజెక్టులను చేపట్టవద్దని కేంద్రం సైకట్ ఏపీకి ఆదేశాలు జారీ చేసిందని లేఖలో స్పష్టం చేసింది. అయినప్పటికీ ఏపీ కొత్తగా వెలిగొండ ప్రాజెక్టులో భాగంగా ప్రశాంత జిల్లా గద్దల గూరు నియోజకవర్గం అర్దమీదు మండలంలో రెండు మిట్రోస్టేషన్లును రూ.51.16 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో చేపట్టేందుకు ఏపీ అనుమతులు మంజూరు చేసినదని ద్వజమెత్తింది. కేఆర్ఎంబీ వెలిగొండ విలిగొండ ప్రాజెక్టుతోపాటు దానిని అనుబంధంగా చేపడుతున్న ప్రాజెక్టు పనులను అడ్డుకోవాలని తెలంగాణ ఆ తీర్పులో డిమాండ్ చేసింది.

రేపటి నుంచి పోలీస్ సంస్కరణ వారోత్సవాలు

- ఈ నెల 31వ రకు వివిధ కార్యక్రమాలు
- విస్తృతంగా పోలీస్ షాగ్ డే కార్యక్రమాలు: డిసేబిల్డ్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): ఈ నెల 21 నుంచి 31 వరకు రాష్ట్రంలో పోలీసు అమరవీరుల సంస్కరణ వారోత్సవాలను నిర్వహించనున్నట్లు డిజిపి అంజులినమూర్తి గురువారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. తొలిరోజు అమరవీరుల సంస్కరణ దినోత్సవాన్ని మనంగా నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. వారోత్సవాల్లో పెద్ద ఎత్తున పౌరులు పాల్గొనేలా కొరవ తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ 10 రోజుల్లో ప్రతి స్టేషన్లో ఓపెన్ హూజ్తోపాటు పోలీస్ సేవలపై విస్తృత అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, వక్రత్వ పోటీలు, వివిధ స్థాయిలోని పోలీస్ అధికారులకు కూడా వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. సీనియర్ పోలీస్ అధికారులు, పోలీస్ అమరుల ఇంక్షను సందర్భించి వారి బాగోగులు తెలుసుకోవాలని ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలో పోలీసింగ్ అంశంపై ఫోటో గ్రఫీ, స్వల్ప నిడివిగల వీడియో గ్రఫీ పోటీలను నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. రక్షదాన శిబిరాలు, సైకిల్ ర్యాలీలూ నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. హైదరాబాద్లోని గోపాపహల్ స్టేడియంలో 21న పోలీస్ షాగ్ డే పరేడ్ నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు.

సీఎం దృష్టికి జర్నలిస్టుల ఇండ్ల స్థలాలు!

కొత్త, పాత స్థానాల్లోని సభ్యులందరికీ ఒకేసారి కేటాయించేలా చర్యలు: హాబీత్ హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ లోని జర్నలిస్టులకు ఇండ్ల స్థలాలు ఇచ్చే అంశాన్ని త్వరలోనే పరిష్కరిస్తామని ఆర్థిక మంత్రి హాబీత్ రావు హామీ ఇచ్చారు. ఇటీవల ఏర్పాటైన ‘ది తెలంగాణ జర్నలిస్టు మ్యూజింగ్ ఇన్ టెన్’ కో ఆపరేటివ్ హౌసింగ్ సొసైటీ ప్రతినిధులతో సమావేశం అయిన ప్రగతిభవన్లో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా సొసైటీ సభ్యులకు వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈసారి తొలిరోజు అమరవీరుల సంస్కరణ దినోత్సవాన్ని మనంగా నిర్వహించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. వారోత్సవాల్లో పెద్ద ఎత్తున పౌరులు పాల్గొనేలా కొరవ తీసుకుంటున్నట్లు తెలిపారు. ఈ 10 రోజుల్లో ప్రతి స్టేషన్లో ఓపెన్ హూజ్తోపాటు పోలీస్ సేవలపై విస్తృత అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులకు వ్యాసరచన, వక్రత్వ పోటీలు, వివిధ స్థాయిలోని పోలీస్ అధికారులకు కూడా వ్యాసరచన పోటీలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. సీనియర్ పోలీస్ అధికారులు, పోలీస్ అమరుల ఇంక్షను సందర్భించి వారి బాగోగులు తెలుసుకోవాలని ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలో పోలీసింగ్ అంశంపై ఫోటో గ్రఫీ, స్వల్ప నిడివిగల వీడియో గ్రఫీ పోటీలను నిర్వహిస్తామని తెలిపారు. రక్షదాన శిబిరాలు, సైకిల్ ర్యాలీలూ నిర్వహించాలని ఆదేశించారు. హైదరాబాద్లోని గోపాపహల్ స్టేడియంలో 21న పోలీస్ షాగ్ డే పరేడ్ నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు.



హాబీత్ రావు



హైదరాబాద్ ఎన్ఎండిసీ ప్రధాన కార్యాలయంలో సీవీసీ కార్యదర్శి డేనియల్తో అధికారులు

ఎన్ఎండిసీని సందర్శించిన సీవీసీ కార్యదర్శి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 19 (నమస్తే తెలంగాణ): విజిలెన్స్ అవేరెన్స్ వీక్-2023 కార్యక్రమంలో భాగంగా సెంట్రల్ విజిలెన్స్ కమిషన్ (సీవీసీ) కార్యదర్శి డేనియల్ బుధవారం హైదరాబాద్లోని జాతీయ ఖనిజాభివృద్ధి సంస్థ (ఎన్ఎండిసీ) ప్రధాన కార్యాలయాన్ని సందర్శించారు. ఎన్ఎండిసీ సీఎండి (ఆదనపు బాధ్య

TELANGANA STATE POWER GENERATION CORPORATION LIMITED
ADDENDUM TO NOTIFICATIONS DT. 10.2023 FOR DIRECT RECRUITMENT TO THE POSTS OF ASSISTANT ENGINEERS & CHEMISTS

Canara Bank
పెన్షన్లను దారులకు అనుకూలమైన, కాగితరహిత సేవలు
పెన్షన్లను దారులకు అనుకూలమైన, కాగితరహిత సేవలు

అమూల్ తాజా
30g PROTEIN
యొక్క పర్సెక్ట్ బ్యూటీన్స్

Activate your celebrations
HONDA
Activating your celebrations
Smart KEY, SmartSAFE, SmartUNLOCK, SmartSTART, SmartFIND
ACTIVA 125, Scooter ante ACTIVA